



## Referat Styremøte 3/2016

**Sted:** Gustav Granhaugs veg 26  
**Tid:** Tirsdag 23. august 2016 kl. 20:00

**Til stede:**

Thor-Even Skjølås (TS), Erlend Weiby (EW),  
Finn Dalsveen (FD), Bjørn Harald Kristiansen (BK). TS fører referat.

*Når ikke annet fremgår, er beslutningene enstemmige.*

Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>16/16</b>	<b>Godkjenning av innkalling 3/16 og referat 2/16</b> Oppfølging 3/16 Fortsatt ingen tilbakemelding, sender ny henvendelse til rektor. Nytt kull.  Sjekk status på 15/16 – Innskanning av dokumenter, pris.	 EW  AA

Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>17/16</b>	<b>Økonomi</b>  Bankbytte gjennomført. DNB sagt opp og er ute. Opptjente renter overført til Brukskonto Totenbanken.	  TS

Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>18/16</b>	<b>Lekeplasskontroll</b>  Ber om pris fra Lekeplasskontrollen.no, 3 års avtaleperiode med Internkontrollsystem.	  TS

Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>19/16</b>	<b>Veiovertakelse</b>  Endrer tidligere avtale til korrekte veiparseller. Kostnader endres til; Ansvar for tinglysning og tinglysningsgebyrer, samt påvisningsgebyr.	  TS



# Granhaugåsen Grendelag

Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>20/16</b>	<b>Gravhaug</b>  Styret har et ønske om å kjøpe inn en ny klipper som er beregnet for å rydde områder hvor det vokser vilt, men vedtar at saken skal opp på årsmøte og føres inn som investering på budsjettet 2017.  Sjekker muligheten for å få slått ned litt før dugnad, så man kan samle sammen alt i groper og der det er mye stein. Leier inn arbeidskraft hvis kostnad lav.	TS  EW

Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>21/16</b>	<b>Årsmøte</b>  Dato og sted: - Gladbakk Aktivitetssenter Mandag 6. februar 2017 kl. 19:00.  Årsmøtesaker: - Innkjøp av kantklipper inntil kr. 15000,- - Videreføring av avtale med ØRi / Nytt pristilbud  Valg: - Finn tar ikke gjenvalg. - Thor Even tar gjenvalg  Godtgjørelse: - Fortsetter som vanlig med kr. 1000,- til styremedlemmer og kr. 4000,- til kasserer.	TS

Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>22/16</b>	<b>Julegrantenning</b>  1 advent 27.11.2016 Julegrantenning. Kl. 16:00.  EW er nisseansvarlig BK er gløggansvarlig TS ordner resten.	TS

Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>23/16</b>	<b>Inn/Ut post</b>  Informert	



Saksnr.	Saksinformasjon	Ansvarlig
<b>24/16</b>	<b>Eventuelt</b>	
	Be om nytt tilbud fra ØRi om klipping sesongen 2017. Tas med på årsmøte.	TS
	Kontakte Totenbanken, etterlyse gavetildeling 2016 – ikke ankommet konto.	TS

## **Møtet hevet kl. 21:45**

## **NESTE MØTE: MANDAG 7. november 2016 kl. 20:00**

**Andre saker ble ikke behandlet. Styret var beslutningsdyktig.**

Råholt, 23 august 2016

*sign*

\_\_\_\_\_  
Finn Dalsveen  
Styremedlem

*Sign*

\_\_\_\_\_  
Erlend Weiby  
Styrets leder

*sign*

\_\_\_\_\_  
Bjørn Harald Kristiansen  
Styremedlem

*sign*

\_\_\_\_\_  
Thor Even Skjølås  
Sekretær/kasserer